



REPUBLIKA HRVATSKA
ZAGREBAČKA ŽUPANIJA



GRAD VRBOVEC

Gradonačelnik

KLASA: 024-03/23-02/04

URBROJ: 238-32-02/01-23-1

Vrbovec, 6. ožujka 2023. godine

**GRADSKO VIJEĆE
GRADA VRBOVCA**

**PREDMET: Izvješće o radu Gradonačelnika
- dostavlja se**

Poštovani,

Sukladno čl. 46. st. 1. Statuta Grada Vrbovca („Glasnik Grada Vrbovca“, broj 9/2021) dostavljam Vam izvješće o svojem radu za razdoblje srpanj-prosinac 2022.

Odobrena sredstva za gradnju dva nova vrtića

Na EU fondove prijavljena je tijekom lipnja gradnja dječjih vrtića u Luki i Lonjici, a krajem listopada stigla nam je vijest kako su obje naše prijave prihvaćene. Radilo se o *Pozivu na dodjelu bespovratnih sredstava „Izgradnja, dogradnja, rekonstrukcija i opremanje predškolskih ustanova“* koji je raspisalo Ministarstvo znanosti i obrazovanja.

Kad je u pitanju Luka, radi se o rekonstrukciji društvenog doma u vrtićki objekt. Prema projektu, vrtić će imati tri skupine - jednu jasličku i dvije vrtićke, te kuhinju. Procijenjena vrijednost radova je 7.320.000 kuna od čega nam je prema ovom natječaju odobreno maksimalnih 2.600.000 kuna.

U Lonjici je prijavljena gradnja novog objekta na zemljištu iza vatrogasnog doma. Vrtić će imati dvije skupine - jednu jasličku i jednu vrtićku. Procijenjena vrijednost radova je 6.130.000 kuna, a na natječaju smo osigurali maksimalnih 2.550.000 kuna.

Na prijavu gradnje novih vrtića odlučili smo se i prije svibanjskih upisa u Dječji vrtić Vrbovec, na kojima nisu upisana svu prijavljena djeca, jer smo točno pretpostavili da su potrebe naših građana za vrtićkim smještajem sve veće.

Troškovi predškolskog obrazovanja sve su veće opterećenje u Proračunu grada Vrbovca.

Gradski vrtić Vrbovec trenutno ima 16 skupina djece (predlani smo otvorili 5 dodatnih skupina u novom vrtiću u Jugu). Dodatno još financiramo smještaj djece kod časnih sestara - Dječji vrtić Dobri, obrt dadilja Palčić te smještaj djece u vrtićima na području drugih općina i gradova. Ukupno za predškolski odgoj izdvajamo gotovo 10 milijuna kuna godišnje dok je taj iznos 2017. iznosio oko 5 milijuna kuna. Pitanje je koliko dugo gradska blagajna može podnijeti takav rast troškova i financirati stalno otvaranje novih skupina u vrtićima. Ipak, naša je odluka još uvijek da ulaganje u djecu i mlade obitelji nema alternativu. Želimo da naš grad bude ugodno mjesto za život.

Vrbovec dobio 412 tisuća kuna za rad vrtića

Grad Vrbovec ostvario je u prosincu 2022. godine sredstva u iznosu od 412.500 kuna za održavanje i razvoj predškolske djelatnosti u 2022. godini. Sredstva su ostvarena po javnom pozivu Središnjeg državnog ureda za demografiju i mlade, a namijenjena su za gradove V. do VIII. stupnja razvijenosti koji više od 20% svog proračuna ulažu u predškolski odgoj i obrazovanje.

Ukupno se na mjeru moglo prijaviti oko 90 gradova, a samo najbržih i najspretnijih 16 je ostvarilo ovaj vrijedan poticaj. Dokaz je to kako su zaposlenici grada, vrtića i Razvojne agencije Grada Vrbovca odradili dobar posao, podnijeli prijavu na vrijeme i uspjeli na taj način osigurati ova značajna sredstva za naš vrtić. Zaposlenici su ovom prijavom pokazali da su dobar i uigran tim koji izvrsno radi svoj posao na zadovoljstvo i u interesu svih naših građana.

Za gradnju dvorane u Lonjici osigurano 7,5 milijuna kuna

U kolovozu 2022. obaviješteni smo kako smo na natječaju Europskog poljoprivrednog fonda za ruralni razvoj, na mjeri 7.4.1. – „*Ulaganja u pokretanje, poboljšanje ili proširenje lokalnih temeljnih usluga za ruralno stanovništvo*“ dobili 7,5 milijuna kuna za gradnju sportske dvorane u Lonjici. Krajem godine pokrenut je i postupak javne nabave za gradnju dvorane.

Pokrenuta druga faza geodetsko katastarske izmjere

Ugovor za drugu fazu geodetsko katastarske izmjere u svrhu izrade katastra nekretnina na području katastarskih općina Vrbovec, Luka, Brčevac i Poljana potpisan je 2. lipnja između Državne geodetske uprave, Grada Vrbovca i zajednice ponuditelja koju čine tvrtke Geoprojekt d.d. iz Opatije i Geodata projekt d.o.o iz Zagreba.

Izmjera će se provoditi na području naselja Konak, Novo Selo, Brčevac, Prilesje, Naselje Stjepana Radića, Savska cesta, Cerje, Vrbovečki Pavlovec, u dijelu Celina koji nije bio obuhvaćen prvom fazom te na Blanju i Vinišću. Vrijednost ugovora je 9.688.158,75 kuna od čega Grad Vrbovec plaća 60 posto, a Državna geodetska uprava 40 posto troškova.

Druga faza izmjere obuhvaća 2021 ha i trebala bi biti gotova za 18 mjeseci. Radovi su krenuli brzo nakon potpisivanja ugovora i do kraja 2022. naplaćeno nam je 3.243.705 kuna,

kaj znači da nam je za 2023. preostao trošak od 2.569.196 od ukupnih 5 milijuna i 812 tisuća kuna.

Korist od izmjere, odnosno novog katastra, s jasnim međama i jasnim vlasničkim odnosima, uživat će svi naši građani. Uštede za građane koji si sređuju "papire" bit će oko tri tisuće kuna po z. k. ulošku. Da ne spominjemo uštede na vremenu jer neće biti potrebno uzimati ni plaćati geodete ni čekati izlazak suda na teren.

Prva faza, koja se provodila od 2007. do 2017. godine, obuhvaćala je oko 1300 ha. Cijena prve faze bila je 3 milijuna i 720 tisuća kuna od čega je Grad isto platio 60 posto odnosno oko 2 milijuna i 230 tisuća kuna.

Ulaganja u školstvo

Uvedene potpore srednjoškolcima za kupnju knjiga

Grad Vrbovec po prvi put je u rujnu 2022. uveo potporu učenicima srednjih škola za pomoć u nabavi udžbenika, radnih bilježnica i bilježnica. Radilo se o jednokratnim potporama od 500 kuna po učeniku, a ukupno je isplaćeno 141.500 kuna. Pravo na potporu imali su svi vrbovečki srednjoškolci bez obzira koju školu pohađaju osim onih koji slično pravo već ostvaruju, znači osim učenika koji pohađaju srednju školu na području drugih gradova i koji tamo već dobivaju besplatne udžbenike.

Svake godine gradska uprava pokušava napraviti barem jedan novi iskorak prema boljem i ugodnijem životu u našem gradu. Tijekom 2022. napravili smo više takvih koraka, a potpora srednjoškolcima za kupnju knjiga svakako je put prema lakšem školovanju mladih u Vrbovcu i još je jedna značajna potpora za roditelje.

Povećane stipendije za srednjoškolce i studente

Grad Vrbovec povećao je iznose stipendija za 50 posto za učenike srednjih škola i 25 posto za studente za školsku godinu 2022./2023. Novi iznosi stipendija za srednjoškolce iznose 60 eura, odnosno 452 kune umjesto dosadašnjih 300 kuna, a za studente 100 eura mjesečno umjesto dosadašnjih 600 kuna. U manjem iznosu povećane su i stipendije za deficitarna zanimanja, za studente medicine i logopedije, koje od sada iznose 140 eura odnosno 1.054 kune mjesečno.

Ovo je prvo povećanje iznosa stipendija nakon 14 godina, odnosno od 2008. godine. Izdvajanja za djecu i mlade u našem su fokusu od prvog dana ove gradske administracije. Lani smo uveli posebne, veće stipendije za deficitarna zanimanja u iznosu od 1.000 kuna, dok smo ove godine uspjeli podići iznose za sve stipendiste.

Kada su u pitanju ukupna ulaganja u djecu ona su se udvostručila u zadnjih pet godina i danas iznose 12,5 milijuna kuna, dok su prije iznosila oko 6,4 milijuna kuna. Naši osnovnoškolci dobivaju radne bilježnice i pomagala svake godine, a od ove godine subvencioniramo i knjige za srednjoškolce. Povećali smo naknade za novorođenčad,

sufinanciranje logopeda, dajemo više za pomoćnike u nastavi, kao i za produženi boravak, dok se najviše i dalje izdvaja za smještaj djece u predškolske ustanove.

Besplatni radne bilježnice i pribor za osnovnoškolce

Petu godinu zaredom vrbovečki osnovnoškolci dobili su besplatne udžbenike, radne bilježnice i pomagala za školu. Udžbenike je i ove godine kupila država dok je radne bilježnice i pomagala (atlas, likovne mape, pribor za tehnički i pokusi iz biologije, kemije i fizike) u cijelosti platio Grad Vrbovec.

Za tu namjenu izdvojeno je čak 545.000 kuna što su značajna sredstva, ali i predstavlja još jedan veliki iskorak prema poboljšanju uvjeta za život u Vrbovcu. Inače, dvije gradske osnovne škole polazi 1.051 učenik koji su podijeljeni u 69 razreda i devet područnih škola.

Školska godina	Grad	Županija	Država
2018./2019.	445.272 kn	650.480 kn - udžbenici	-
2019./2020.	94.396 kn	402.300 – radne i pomagala	udžbenici
2020./2021.	512.224 kn	-	udžbenici
2021./2022.	555.011 kn	-	udžbenici
2022./2023.	545.341,82	-	udžbenici

Besplatni higijenski ulošci u osnovnim školama

Grad Vrbovec pridružio se inicijativi za borbu protiv menstrualnog siromaštva i svojim osnovnoškolcima osigurao besplatne higijenske uloške. Automati s ulošcima postavljeni su u ženskim toaletima OŠ Krunoslava Kutena i OŠ Marije Jurić Zagorke, što će učenicama sigurno olakšati dostupnost higijenskih potrepština.

Prema istraživanjima o menstrualnom siromaštvu u Hrvatskoj, trećina žena prisiljena je štedjeti na ulošcima, jer su im preskupi. Zabrinjava i da neke učenice zbog manjka higijenskih uložaka izostaju s nastave ili se osjećaju vrlo neugodno jer nemaju dovoljno da ih promijene. Iz tog razloga, Grad Vrbovec je u Proračunu za 2022. godinu osigurao sredstva za uloške učenica naših osnovnih škola.

Automati s besplatnim ulošcima postavljeni su tijekom ožujka 2022. godine.

Osigurano novih 650.000 kuna za pomoćnike u nastavi

Grad Vrbovec osigurao je sredstva za pomoćnike u nastavi za školsku godinu 2022./2023. Odluka Ministarstva znanosti i obrazovanja o dodjeli novca iz Europskog socijalnog fonda stigla je u kolovozu 2022. Ukupna vrijednost projekta je 725 tisuća kuna od čega je iz EU fondova osigurano 650 tisuća kuna dok će preostalih deset posto iznosa financirati grad.

Dobivenim sredstvima zaposleno je ukupno 16 pomoćnika u nastavi. Osnovna škola Marije Jurić Zagorke zaposlila je sedam, a Osnovna škola Krunoslava Kutena devet pomoćnika. Ovo je sedma godina zaredom kako Grad osigurava asistente u nastavi za učenike osnovnih škola. U skladu s ukazanim potrebama osnovnih škola za tri nova pomoćnika u nastavi, Grad Vrbovec planira u potpunosti osigurati podršku učenicima s poteškoćama u razvoju u vidu financiranja troškova rada pomoćnika u nastavi.

Nadogradnja škola

Projekti nadogradnje centralnih zgrada obiju vrbovečkih osnovnih škola su spremni i tijekom 2023. godine očekuje se njihova prijava na EU fondove. Također u planu je i obnova dvorane OŠ Marije Jurić Zagorke.

Uređenje dječjih i sportskih igrališta

Nova igrališta u Konaku i Samoborcu

Tijekom studenog 2022. godine uređena su dva nova dječja igrališta, u Konaku i Samoborcu. Nastavak je to uređenja igrališta po vrbovečkim naseljima nakon što smo ih u prvom mandatu uredili čak 14.

Na svako igralište postavljene su po tri sprave, a u oba sela planira se i uređenje nogometnog igrališta. Vrijednost ulaganja je oko 100.000 kuna.

Nove sprave na igralištu vrtića u Jugu

Igralište u sklopu novog vrtića u Jugu, koji je otvoren na proljeće 2021. godine, bilo je skromno opremljeno pa su zato u kolovozu 2022. godine nabavljene dodatne sprave i to pješčanici, penjalice i ljuljačke.

Za nabavu novih sprava za igranje izdvojeno je oko 150.000 kuna. Tijekom jesenske sadnje drveća na igralištu su posađene sadnice, maksimalne veličine kako bi se što prije osigurao hlad uz novi objekt.

OŠ Marije Jurić Zagorke uredila školska igrališta

Osnovna škola Marije Jurić Zagorke tijekom 2022. uredila je čak tri školska igrališta. Prije ljeta postavljene su nove antistres podloge na rukometnom i košarkaškom igralištu, postavljani su novi golovi i koševi te vanjski stalci za odbojkaško igralište uz centralnu školu.

Na jesen su u područnim školama u Negovcu i Poljanskom Lugu postavljene nove sprave. Za uređenje školskih igrališta OŠ Marije Jurić Zagorke izdvojila je oko 460 tisuća kuna.

Kad je u pitanju igralište uz školu u Negovcu, Grad Vrbovec je naručio projekt za park posvećen velikoj književnici i novinarki Mariji Jurić Zagorki koja se rodila upravo u tom vrbovečkom selu.

Sportsko igralište u centru obnovljeno po najvišim standardima

Krajem travnja prošle godine dovršeni su radovi na sportskom igralištu u centru Vrbovca. Igralište je u potpunosti ograđeno visokom ogradom, napravljene su tribine, rukometni teren je presvučen gumenom podlogom te su na njemu ostavljene rupe na koje se može postaviti mreža za odbojku. Postavljene su sprave za street workout, stol za stolni tenis, sagrađena je staza za trčanje i obnovljen je i teren za odbojku na pijesku.

Vrijednost radova je gotovo milijun kuna. Radovi su trajali dugo, gotovo godinu dana, ali je rezultat izvanredan. Vrbovec je dobio multifunkcionalno igralište najviših standarda i što je najvažnije – po ukusu mladih koje smo ovog proljeća i ljeta napokon mogli vidjeti na igralištu kako se bave sportom. To znači da smo uspjeli i da se ovo nimalo malo ulaganje isplatilo.

Podignut atletski tunel kod gradskog stadiona

Tijekom ljeta 2022. pojavila se privatna inicijativa predsjednika Atletskog kluba Sv. Vid Marija Dautanca koji je odlučio svojim sredstvima podignuti atletski tunel koji bi omogućio treninge atletike i za vrijeme zimskih mjeseci.

U dogovoru s gospodinom Dautancem Grad je za gradnju tunela ustupio dio gradskog zemljišta uz igralište na umjetnoj travi pored gradskog stadiona te smo financirali i uređenje okoliša oko tunela u iznosu od cca 100.000 kuna.

Sigurnost u prometu

Gradnja nogostupa, a time i podizanje sigurnosti pješaka na našim prometnicama već je pet godina jedan od prioriteta gradske uprave. Sagrađeni su tako nogostupi u Gradečkoj i Selskoj ulici, Zleninskoj, Čerkezovoj, dijelu de Piennesove i na dijelu Ulice Stjepana Radića.

U kolovozu 2021. završeni su radovi na prvoj fazi nogostupa u Celinama, a tijekom 2022. godine završene su druga i treća dionica. Nogostup je tako dobio kompletan potez od kapelice u Celinama do igrališta u Gaju duljine cca 2,1 km te potez od kapelice prema Topolovcu, odnosno do lovačkog doma kaj je potez od oko 970 metara.

Radi se o građevinski, ali i financijski velikim zahvatima koji predstavljaju značajnu stavku u gradskom proračunu.

	I. faza – 2021.	II. faza – 2022.	III. faza – 2022.
Vrijednost radova (kn)	2.048.337,79	2.109.793,84	2.591.881,35
Nadzor	41.250	41.250	42.375

Gradnja **nogostupa u Naselju Stjepana Radića i Savskoj Cesti** trenutno je zaustavljena zbog gradnje kanalizacije. Čeka se završetak radova na kanalizaciji kako se ne bi raskapao novosagrađeni nogostup.

U fazi gradnje	Projekti u fazi projektiranja	Planirani nogostupi
- Naselje Stjepana Radića - Savska cesta	- Banovo - Greda - Ulica kralja Tomislava	- Krunoslava Kutena/Cerje

Uspornici i autobusna stajališta

U Poljani i Poljanskom Lugu postavljeni su novi uspornici prometa ukupne vrijednosti 77.002 kuna. Uspornik je također postavljen u Ulici župana Junka, što je koštalo 21.750 kuna. Nova autobusna stajališta postavljena su u Dulepskoj (76.920 kuna), Lovrečkoj Velikoj (66.360 kuna), Vrhovcu (61.360 kuna) i Mareniću (66.885 kuna).

Kamere na vrbovečkim ulicama

U suradnji s policijom početkom prosinca 2022. godine postavljene su kutije za policijske kamere na tri lokacije u gradu. Ukupan trošak za proračun iznosi oko 150.000 kuna.

Nabavu same kamere te postavljanje četvrte kutije na lokaciju financirat će sama policija. U planu je da se sljedeće godine obuhvate još dodatne tri lokacije kako bi se smanjila brzina vožnje na našim cestama, a u skladu s traženjem građana.

Gradnja novih prometnica i asfaltiranje cesta

Ulaganja u održavanje godinama su bila na razini 4 milijuna kuna, da bi se iznos u 2021. povećao na 4,55 milijuna, a 2022. na rekordnih 5,13 milijuna kuna. Važno je naglasiti kako smo i u 2022. godini sve radove morali usklađivati s radovima na izgradnji vodovoda i kanalizacije.

Kad je u pitanju gradnja novih prometnica, otvaranje novih komunikacija odnosno povezivanje naselja novim cestama jedno je od stvari koja ozbiljno pridonosi kvaliteti života u našim selima. U zadnjih pet godina uspjeli smo povezati Vrhovec i Mlaku, Brčevac i Prilesje, asfaltirati 'stari gajski put' i cestu prema groblju u Gornjem Tkalcu, a ove godine spojili smo Novo Selo i Vrbovec, odnosno **Novo Selo i Ulicu Ivana Gorana Kovačića**.

Radi se o novom asfaltu na potezu dužem od 1 km, a koji su zajedničkim snagama financirali Županijska uprava za ceste i Grad Vrbovec. Vrijednost radova je oko 1.160.000 kuna.

Novom cestom privremeno je riješen problem koji nas je mučio godinama, a to je povezanost Novog Sela s ostatkom grada nakon planiranog otvaranja novog nadvožnjaka preko pruge i nakon što se zatvori stari pružni prijelaz. Novi nadvožnjak vodi u Radničku ulicu

u Martinskoj Vesi koja je jako uska, nije dovoljno široka ni za kamione ni za autobuse. Otvaranjem komunikacije prema Ulici Ivana Gorana Kovačića otvorili smo alternativni prometni pravac za sve stanovnike Novog Sela.

Asfaltiranje cesta

Novi asfalt u prvoj polovini 2022. godine dobile su čak dvije ulice u Pirakovcu. Radi se o Farmerovoj i Smeričevoj ulici, dvije ulice koje su do sad bile bez asfalta. Mjesni odbor Pirakovec duže je vrijeme tražio sanaciju tih ulica, ali tome se ranije nije pristupalo jer smo čekali da se završe radovi na vodovodu. Nakon što je voda prošla kroz selo krenuli smo s asfaltiranjem bez bojazni da će nam zbog vode biti raskopan novi asfalt.

Cijena sanacija ulica bila je oko 500.000 kuna.

Radovi 2022.		
Asfalt	Kamen – poljski putevi	Kopanje graba
Pirakovec – 560 m Žunci – 370 m Topolovec – 60 m Cerik/Marenić – 20 m Sanacija pješačkih staza: Igralište Jug III – 48 m Zleninska – Baltazara Patačića – 85 m Parkiralište iza općine – 48 m	Frčkovci - 190 m Župana Junka - 50 m Lovrečka Velika - Gostović - 540 m Marenić - 310 m Gaj - 420 m <u>cca 1.500 m</u>	Negovec - 230 m Poljanski Lug – 3.800 m Peskovec - 540m Luka – 1.500 m <u>cca 6.000 m</u>

Sanacija prometnica oštećenih radovima na vodovodu

	Grad Vrbovec	Izvođači radova	Zajedno Grad Vrbovec i izvođači radova	Ukupno
Peskovec	90 m	579 m	240 m	909 m
Negovec		220 m	280 m	500 m
Vrhovec	lepeza ispred doma	570 m	520 m	1.090 m

Gradnja kanalizacije

Radovi na izgradnji nove kanalizacijske mreže u Vrbovcu otvoreni su 15. prosinca 2021. godine u Brčevcu, dok je ugovor za izgradnju kanalizacije s izvođačima radova, gradska firma VIOZŽ, potpisala par mjeseci ranije, u svibnju 2021. godine.

Projekt obuhvaća izgradnju sustava javne odvodnje na području Grada Vrbovca duljine cca 57 km od čega je cca 46 km gravitacijskih i cca 11 km tlačnih cjevovoda, 18 crpnih stanica, izgradnju uređaja za pročišćavanje komunalnih otpadnih voda. Realizacijom ovog Projekta, na sustav javne odvodnje omogućit će se priključenje 1.460 kućanstava. Vrijednost projekta iznosi oko 150 milijuna kuna, a financirat će se većinom EU sredstvima fondova, ali i nacionalnim sredstvima te vlastitim sredstvima.

Prema izračunu, od ukupnog troška ulaganja koja iznose 151,4 milijuna kuna, 101,5 milijuna ili 67,07% će se financirati iz potpore EU-a, a preostali će se dio od 49,9 milijuna kuna ili 32,93% biti će raspodijeljen na tri dijela između komunalnog društva Vodoopskrba i odvodnja Zagrebačke županije d.o.o (20%), Hrvatskih voda (40%), te Republike Hrvatske (40%).

Kanalizaciju će dobiti 13 naselja oko Vrbovca – Celine, Cerje, Vrbovečki Pavlovec, Lovrečka Varoš, Topolovec, Luka, Greda, Lonjica, Novo Selo, Brčevac, Naselje Stjepana Radića, Savska Cesta i Prilesje, a gradit će se i u pet ulica u samom Vrbovcu - Livadarskoj, Gradečkoj, Selskoj, Župana Junka i u Ulici Ivana Gorana Kovačića.

Gradnja vodovoda

Gradnju vodovoda po vrbovečkim naseljima, kao i gradnju kanalizacije, vodi gradska firma VIOZŽ. Vlasnici firme su gradovi Dugo Selo, Ivanić Grad, Sveti Ivan Zelina, Vrbovec i okolne općine. Osim gradnje vodovodne mreže na cijelom području VIOZŽ gradi i vlastito vodocrpilište na području Kosnice u Velikoj Gorici. Na Kosnici su iskopana 3 bunara pojedinačnog kapaciteta 150 l/s, a u srpnju i kolovozu 2021. probijen je cjevovod ispod rijeke Save kako bi voda iz Kosnice mogla doći na istok županije.

Ugovor o izgradnji i rekonstrukciji vodoopskrbnih cjevovoda i pripadnih objekata na vodoopskrbnom području Vrbovec, vrijedan preko 220 milijuna kuna, potpisan je 17. siječnja 2020. godine, a 8. lipnja 2020. godine radovi su i službeno započeli na području Celina. Izgradnja vodovoda na području grada Vrbovca te u općinama Dubrava, Farkaševac, Gradec, Preseka i Rakovec dio je EU projekta "Regionalni vodoopskrbni sustav Zagrebačke županije – Zagreb Istok" koji obuhvaća aglomeracije Vrbovec, Ivanić Grad, Zelina i Dugo Selo.

Ukupna investicijska vrijednost cjelokupnog projekta iznosi 707.108.262,00 kuna bez PDV-a, od čega se iz Kohezijskog fonda financira iznos od 483.953.845 kuna, dok će VIOZŽ sudjelovati s iznosom od 44.630.883 kuna. Iz Državnog proračuna Republike Hrvatske bit će izdvojeno 89.261.767 kuna, a u projektu sudjeluju i Hrvatske vode, i to s iznosom od 89.261.767 kuna.

Projektom aglomeracija Vrbovec rekonstruirat će se 9.250 metara i izgraditi 222.826 metara mreže, rekonstruirat će se crpne stanica Lonja, izgraditi još 5 crpnih stanica i 5 vodotornjeva te 4.624 kućna priključka.

Radovi na izgradnji vodovoda do danas su obuhvatili gotovo sva vrbovečka naselja, a u srpnju 2022. Vrbovec je dobio i svoj drugi vodotoranj podizanjem tornja u šumi iza Gornjeg Tkalca.

Početakom 2021. prijavljena je i **II. faze RVS-a** na europske fondove, odnosno putem Nacionalnog plana oporavka i otpornosti. U drugoj fazi prijavljeno je dodatnih 40 km vodovodne mreže na području grada Vrbovca. Tijekom jeseni 2021. stigla nam je potvrda da se na indikativnoj listi projekata koji bi trebali biti odobreni nalaze četiri projekta iz Vrbovca: Cerje vrijednosti 2.151.000 kuna; Vinogradska vrijednosti 820.000 kuna; Gostović, Tkalec, Graberščak, Žunci vrijednosti 10.618.000 kuna; Poljana, Poljanski Lug, Prilesje vrijednosti 4.295.000 kuna.

Vraćen kredit za promjenu javne rasvjete

Zadnja rata kredita za promjenu javne rasvjete isplaćena je u prosincu 2022. godine. Zamjena natrijevih i živinih rasvjetnih tijela novom led rasvjetom, po ESCO modelu izvršena je 2016. i od tada je mjesečnim ratama isplaćeno ukupno 8,3 milijuna kuna. Od tih 8,3 milijuna čak 6,8 milijuna je otplaćeno za vrijeme ove gradske administracije.

Radi se o već drugom kreditu koji je u potpunosti otplaćen jer smo u 2021. kompletno otplatili i dug Komunalcu Vrbovec.

Od lipnja 2017. godine ova gradska administracija platila je ukupno oko 18.600.000 kuna starih dugova. Za kredit iz 1998., 2002. i 2012. gotovo 6.400.000 kuna, kredit za sanaciju odlagališta i kupnju kanti za smeće 1.500.000 kuna, kredit za promjenu javne rasvjete 6.800.000 kuna, dug Komunalcu 2.931.000 kuna te plaćanje duga po sudskoj presudi za izgradnju sportske dvorane 911.000 kuna.

	kredit iz 1998., 2002. i 2012.	kredit za sanaciju odlagališta i kupnju kanti za smeće	kredit za promjenu javne rasvjete	dug Komunalcu	plaćanje duga dug po sudskoj presudi za izgradnju sportske dvorane
Plaćeno od lipnja 2017. godine	6.400.000 kn	1.500.000 kn	6.800.000 kn	2.931.719 kn	911.712 kn
Godišnja rata	1.000.000 kn	350.000 kn	-	-	-
Rok otplate	2029. godina	2029. godina	-	-	-
Preostali dug	6.200.000 kn	1.560.000 kn	-	-	-

Vrbovčani obnovili kuću na potresom pogođenom području

Potresi na Baniji 28. i 29. prosinca 2020. godine pokrenuli su brojne akcije pomoći u koje su se od prvog dana uključili i Vrbovčani. Pomagalo se neposredno na terenu, gradovima Petrinji, Sisku i Glini isplaćena je financijska pomoć te je određen broj stradalnika bio smješten u Hotelu Bunčić kao i u više privatnih objekata na području grada.

Potresi su ostavili traga i u našem gradu. Građani su prijavili više od 130 oštećenih objekata. Gradske službe obradile su njihove zahtjeve i unesle ih u sustave Ministarstva prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine i Ministarstva financija. Nakon pregleda statičara angažiranih od Grada Vrbovca pogođenim građanima isplaćena je hitna pomoć Vlade Republike Hrvatske u iznosu od 300.000 kuna, a koja nam je doznačena posredstvom Zagrebačke županije. Građanima je isplaćivano 1.200, 2.500 ili 5.000 kuna ovisno o podacima koje smo dobili od statičara.

Na inicijativu građana, Grad Vrbovec je pokrenuo humanitarnu akciju obnove jedne obiteljske kuće na potresom pogođenom području. Građani su vršili uplate na poseban račun koji smo otvorili za tu namjenu. Ubrzo su nam se priključilo i Udruženje obrtnika Vrbovec, brojni vrbovečki poduzetnici, vatrogasci, neki mjesni odbori, Srednja škola Vrbovec, Hrvatski časnički zbor, Sindikat umirovljenika, Udruga žena Celine i susjedne nam općine – Brckovljani, Dubrava, Gradec, Farkaševac i Preseka.

Za obnovu je kroz kontakte s lokalnom samoupravom na potresnom području prilikom dopreme humanitarne pomoći odabrana mlada obitelji Brlić s petero djece iz Galdova kraj Siska. Radove na obnovi vodio je Komunalac Vrbovec.

Primopredaja ključeva kuće obitelji Brlić izvršena je 14. listopada 2022. godine. Vrbovčani i svi donatori mogu biti ponosni jer smo obnovu završili prije još jedne zime, kao i s činjenicom da se radilo o prvoj novosagrađenoj kući na sisačkom području.

Potpore gospodarstvu i poljoprivredi

Prve mjere potpora u gospodarstvu i poljoprivredi Grad Vrbovec uveo je tijekom 2018. godine. Nakon toga svake godine smo uvodili nove mjere. Tijekom 2020. i 2021. i krize izazvane pandemijom korona virusa uveli smo posebne mjere pomoći gospodarstvu, kao i 2022. posebnu mjeru za poljoprivredu, potporu za sjetvu, kojom smo željeli ublažiti posljedice inflacije.

Troškovi sjetve su se, prema podacima kojima smo raspolagali početkom 2022. godine, povećali za 40 do 60 posto u odnosu na godinu prije, ovisno o kulturi koja se uzgaja, odnosno za čak 3.000 do 6.000 kuna po hektaru. Iako je država je uvela svoje potpore za poljoprivrednike, mi smo odlučili napraviti dodatan financijski napor da bi se pomoglo našim ljudima kod sjetve i osigurali da se vrbovečka polja zasiju.

Financirali su se troškovi repromaterijala – sjeme, presadnice, gnojivo i zaštitna sredstva u iznosu od 20 posto ukupnih troškova sjetve do maksimalno 2.000 kuna. Prihvatljivi trošak bili su svi R1 računi izdani na vrbovečke OPG-ove u 2022. godini.

Natječaj je raspisan 1. travnja, a obustavljen 9. lipnja. Ukupno se na natječaj prijavilo 143 poljoprivrednika, kojima je isplaćeno 211.000 kuna.

U nastavku donosimo realizaciju mjera u poljoprivredi i gospodarstvu od njihovog uvođenja do danas. Uz napomenu kako su mjere 2020. djelomično suspendirane jer su sredstva preusmjerena na Covid mjere.

Mjera potpore gospodarstvu	2018.		2019.		2020.		2021.		2022.	
	Broj	Iznos u kunama	Broj	Iznos u kunama	Broj	Iznos u kunama	Broj	Iznos u kunama	Broj	Iznos u kunama
Oslobađanje od plaćanja kom. doprinosa	2	304.209	6	30.544	3	235.655	7	601.094	2	172.076
Oslobađanje od plaćanja kom. naknade	4	73.044	4	39.439	2	5.512				
Sufinanciranje komunalne i poduzetničke infrastrukture	10	600.020	2	53.949		- 29.262			2	200.000
Kapitalna potpora za nabavu opreme			13	133.632	11	100.136	9	57.046	11	135.456
Pokretanje gospodarske aktivnosti poduzetnika početnika (start – up)			2	7.901	2	8.699	4	19.012	3	13.219
Sufinanciranje troškova izrade projektnih prijedloga za sufinanciranje iz fondova EU										
Potpورا za nastup subjekata malog poduzetništva na manifestacijama			3	9.177			3	6.825	3	8.392
Potpورا zapošljavanju i samozapošljavanju							7	46.760	2	13.030
Sufinanciranje cijene zemljišta					1	122.731	2	409.346	3	1.022.200
COVID 3-5-7 2020.					156	623.000				
COVID komunalna naknada					97	45.271				
COVID 3-5 2021.							39	165.000		
	16	977.237	30	274.645	272	1.111.743	69	1.305.084	26	1.564.376

Mjera potpore poljoprivredi	2018.		2019.		2020.		2021.		2022.	
	Broj	Iznos u kunama	Broj	Iznos u kunama	Broj	Iznos u kunama	Broj	Iznos u kunama	Broj	Iznos u kunama
Održavanje pčelinjeg fonda	41	80.740	33	81.960	1	4.680	37	86.070	32	79.200
Potpora za krave prvotelke	103	51.500	102	51.000	4	2.000	51	25.500	59	29.500
Subvencija nabave automata za izravnu prodaju mlijeka, jaja i sira										
Subvencija troškova analize kvalitete tla							2	1.102	4	2.000
Sufinanciranje kupnje lozних i voćnih sadnica					2	11.195,16	3	20.189	3	18.392
Sufinanciranje troškova izrade projektnih prijedloga za sufinanciranje iz fondova EU 1407/2013										
Sufinanciranje troškova izrade projektnih prijedloga za sufinanciranje iz fondova EU 1408/2013									1	1.050
Potpora za analizu mlijeka	35	37.359	2	1.686						
Sufinanciranje repromaterijala za sjetvu									143	211.152
	179	169.599	137	134.646	7	17.875	93	132.861	242	341.294

Zeleni Vrbovec

Poput brojnih sredina i Grad Vrbovec pokušava postati zelenije, humanije i ugodnije mjesto za život.

U rujnu 2022. godine Grad Vrbovec donio je Akcijski plan energetske i klimatske održivosti razvitka (SECAP). Plan je izradila Regionalna energetska-klimatska agencija Sjeverozapadne Hrvatske (REGEA), a sufinancirao ga je Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost.

Donošenje SECAP-a omogućilo nam je da se krajem rujna prijavimo na natječaj EUCF-a (European City Facility) u kojem možemo dobiti 60.000 eura za izradu investicijskog koncepta za razvoj geotermalnih izvora.

Također usvajanje SECAP-a omogućilo nam je isti mjesec i prijavu na natječaj Fonda za zaštitu okoliša za sufinanciranje provedbe mjera prilagodbe klimatskim promjenama iz nacionalnih i lokalnih planskih i strateških dokumenata na koji smo prijavili prenamjenu nogostupa u Zagrebačkoj ulici u biciklističko pješačku stazu s ozelenjivanjem. Projektom je obuhvaćena prenamjena nogostupa od Inine benzinske postaje do PIK-a. Ukupna vrijednost je

oko 276.000 eura ili 2 milijuna kuna od čega su prihvatljivi troškovi u iznosu od 80 posto odnosno 220.000 eura (1,6 milijuna kuna).

Kad su u pitanju 'zeleni natječaji' treba spomenuti kako smo krajem godine prijavili na natječaj Nacionalnog plana oporavka i otpornosti (NPOO) izradu strategije Zelene urbane obnove vrijedne cca 250.000 kuna.

Ukupno smo tijekom 2022. posadili 59 novih stabala, kaj znači da smo od 2017. posadili ukupno 424 nova stabla.

Vrbovec dobio 850.000 kuna iz 'norveškog fonda'

U travnja 2022. godine zaprimili smo obavijest kako nam je odobrena prijava na poziv iz programa Energija i klimatske promjene u okviru Financijskog mehanizma Europskog gospodarskog prostora (EGP) i Norveškog financijskog mehanizma (pojednostavljeno Norveški grant).

Odobreno nam je 850.000 kuna za postavljanje **solarnih elektrana** na centralnu zgradu Dječjeg vrtića Vrbovec, OŠ Marije Jurić Zagorke i zgradu gradske uprave. Ukupna vrijednost projekta iznosi oko milijun kuna.

U ime Grada Vrbovca prijavu na fondove odradila je REA Sjever - Regionalna energetska agencija. Prijava je obuhvaćala 18 partnera iz cijele Hrvatske i jednog partnera iz Norveške – ukupno 19 partnera: Grad Varaždin, Grad Koprivnica, Grad Križevci, Grad Ludbreg, Grad Vrbovec, Grad Hvar, Grad Đakovo, Grad Beli Manastir, Općina Ljubešćica, Općina Majur, Općina Virje, Općina Ferdinandovac, Općina Legrad, Općina Novigrad Podravski, Općina Đelekovec, Općina Vidovec, Geotehnički fakultet Varaždin i Sveučilište u Stavangeru, Norveška.

Vrijeme trajanja projekta je 24 mjeseca.

Uvedena nova mjera – potpora za solare

Početak listopada raspisan je javni poziv za novu mjeru potpore građanima za sufinanciranje projektne dokumentacije izrade sunčane elektrane za proizvodnju električne energije, za vlastitu potrošnju u kućanstvima.

Cilj ovog projekta je povećanje obnovljivih izvora energije u postojećoj potrošnji električne energije te smanjenje režijskih troškova za kućanstva na području grada Vrbovca. Grad će korisnicima dodjeljivati sredstva potpore do 80% odnosno do 4.000 kuna po prijavi, za opravdane troškove. Ukupno je za ovu mjeru osigurano 200.000 kuna.

Komunalac Vrbovec proširio poslovanje na Brckovljane

Skupština Komunalca Vrbovec d.o.o. jednoglasno je u studenom donijela odluku o pristupanju Općine Brckovljani u suvlasništvo Komunalca Vrbovec d.o.o.

Ranije je odobrenje za pristupanje Brckovljana Komunalcu dalo i gradsko vijeće Grada Vrbovca.

Općina Brckovljani uplatila je ulog od 50.000 kuna u temeljni kapital društva i time dobila 0,99% vlasništva Društva.

Obavljanjem komunalnih poslova na području nama susjedne općine Brckovljani trebalo bi našem Komunalcu donijeti nove poslove i nove prihode te na taj način dodatno ustabiliti financijsko poslovanje.

Obnova društvenih domova u 2022.

	radovi	vrijednost radova u kn
Cerje	Nabava i ugradnja klima uređaja	26.660
Lovrečka Varoš	Nabava i ugradnja centralnog grijanja	38.979
Konak	Sanacija krovništva i nabava klima uređaja	104.776
Krkač	Sanacija krovništva	161.650
Dulepska	Sanacija sanitarnog čvora	50.500
Žunci	Nabava i ugradnja klima uređaja	16.665
Poljana	Sanacija krovništva	140.201

Nove stolice u Pučkom otvorenom učilištu

Posjetitelje vrbovečkog kina početkom rujna u dvorani Pučkog otvorenog učilišta dočekale su nove, udobnije stolice u skladu sa suvremenim trendovima u kinodvoranama.

Nove stolice nabavljene su sredstvima Ministarstva kulture i medija i Grada Vrbovca. Od Ministarstva je dobiveno 130.000 kuna dok je preostalih 124.100 kuna platio Grad. Ukupno je nabavljeno 110 stolica.

Kino u Vrbovcu svoja vrata ponovno je otvorilo u prosincu 2017. godine nakon što je 13 godina bio zatvoreno. Kino je zbog obnove zgrade i dotrajale opreme zatvoreno 2004. godine.

Povećane božićnice za umirovljenike

Božićnice za umirovljenike dijelili smo petu godinu zaredom, a po drugi puta smo povećali iznose božićnica. Umirovljenici koji imaju penzije manje od 2.000 kuna dobili su po 300 kuna, a umirovljenici s penzijama od 2.000 do 4.000 kuna po 150 kuna božićnice. Prijašnji iznosi bili su 200, odnosno 100 kuna.

Božićnice su isplaćene u ukupnom iznosu od 491.400 kuna što je podijeljeno na 2.477 umirovljenika.

Božićnice su isplaćene tijekom prosinca 2022., a dijelile su se putem on line obrazaca, po društvenim domovima i u gradskoj upravi.

godina	Iznos u kunama
2018.	320.625
2019.	371.600
2020.	382.300 + 30.000 poštarine
2021.	342.600
2022.	491.400

Ulaganja u vatrogastvo

Grad Vrbovec osigurao je tijekom 2022. rekordnih 1.225.000 kuna za vatrogasnu zajednicu Grada Vrbovca. Ponosno možemo reći i kako smo ishodili građevinsku dozvolu za novi vatrogasni centar s osam garaža, centrom za obavještanje i ostalom potrebnom opremom. Za projektnu dokumentaciju uložili smo dodatnih 200.000 kuna. Vatrogasni centar planira se graditi EU sredstvima na gradskom zemljištu u Martinskoj Vesi i vrijednost mu se procjenjuje na više od 20 milijuna kuna.

godina	Iznos u kunama
2010.	601.333
2011.	594.000
2012.	558.000
2013.	591.000
2014.	651.000
2015.	672.500
2016.	742.500
2017.	686.666
2018.	842.500
2019.	840.000
2020.	1.054.500
2021.	1.130.000
2022.	1.240.000

Briga o životinjama

Subvencioniranje sterilizacije i kastracije mačaka, koje smo po prvi put uveli u 2021. godini, nastavili smo i tijekom 2022. godine. Ukupno je programom obuhvaćeno 121 mačka (81 sterilizacija i 40 kastracija) na što je izdvojeno 20.200 kuna.

Program subvencioniranja sterilizacije i kastracije pasa te mikročipiranja pasa provodi se duži niz godina u suradnji sa Zagrebačkom županijom. Tijekom 2022. sterilizirano je 13 pasa, dok ih je mikročipirano 17 pasa. Ukupni trošak iznosio je 5.600 kuna.

Kad je u pitanju zbrinjavanje napuštenih životinja u sklonište je zbrinuto 29 pasa i sedam mačaka, a ukupni trošak njihovog zbrinjavanja iznosio je 193.815 kuna što predstavlja značajnu stavku u Proračunu našeg grada.

I tebe se pita

Početkom listopada 2022. gradska je uprava, treću godinu zaredom, otvorila proces izrade proračuna prema građanima – izdavanjem brošure 'I tebe se pita'. Odaziv građana i ove je godine bio odličan te smo dobili brojne korisne prijedloge koje ćemo sukladno mogućnostima i njihovoj složenosti pokušati riješiti u vremenu pred nama.

Komemoracije poginulima u Domovinskom i II. svjetskom ratu

Izlasanstva Grada Vrbovca tijekom 2022. sudjelovala su na sljedećim komemoracijama poginulim hrvatskim braniteljima i žrtvama II. svjetskog rata:

- 1. svibnja – obilježavanje 27. obljetnice vojno-redarstvene operacije 'Bljesak'
- 7. svibnja – obilježavanje Dana oslobođenja Vrbovca
- 30. svibnja – obilježavanje Dana državnosti
- 22. lipnja – obilježavanje Dana antifašističke borbe
- 5. kolovoza – obilježavanje Dana pobjede i domovinske zahvalnosti i Dana hrvatskih branitelja
- 10. rujna – obilježavanje 31. obljetnice ustrojavanja 51. samostalne bojne Vrbovec
- 29. listopada – obilježavanje 31. godišnjice prve oslobodilačke akcije u Domovinskom ratu 'Orkan '91' na spomen području "Trokut – Novska" te kod spomen Kocke u gradskom parku
- 17. studenog – polaganje vijenca kod spomen Kocke u gradskom parku i paljenje svijeća u Ulici poginulih branitelja povodom Dana sjećanja na žrtve Domovinskog rata i Dana sjećanja na žrtvu Vukovara i Škabrnje
- 27. studenog – komemoracija kod spomenika na željezničkom kolodvoru za 14 pogubljenih civila iz Ulice Ivana Gorana Kovačića koje su strijeljali fašisti tijekom Drugog svjetskog rata
- 28. prosinca – odlazak u Subocku s pripadnicima 51. samostalne bojne na mjesto pogibije vrbovečkih branitelja Damira Rubenčića i Dubravka Smoleca

Nerezine – najuspješnija sezona do sada

Peta sezona, nakon ponovnog otvaranja, u gradskom odmaralištu u Nerezinama donijela je i nove rekorde posjećenosti. Sezona je trajala 92 dana, u odmaralištu su boravila 1.172 gosta i ostvareno je 9.226 noćenja.

Uz djecu iz vrbovečkih osnovnih škola i djece iz susjednih nam općina, treću godinu zaredom školu plivanja pohađala su djeca iz Grada Zlatara. U Nerezinama su ljetovali brojni naši građani, ali i brojne udruge: Limena glazba i mažoretkinje Vrbovec, HKUD Petar Zrinski, udruge žena i umirovljenici iz Gradeca i Preseke. Ženski odbojkaški klub Vrbovec i ove je godine organizirao odbojkaški kamp koji su pohađale i djevojčice iz Dugog Sela, Ivanića Grada i Bjelovara.

I ove godine praksu u našem odmaralištu odrađivali su kuhari i konobari iz Srednje škole Vrbovec, a naše osnovne škole su u odmaralištu organizirale i maturalce.

Tijekom godine rađeno je i na projektu rekonstrukcije gornje zgrade kojim bi se trebao podići standard i kvaliteta ljetovanja za građane.

Manifestacije i uređenje grada

Povodom Dana grada, Vrbovec je na zidu na nogostupu u de Piennesovoj ulici dobio mural posvećen 'vrbovečkim velikanima'. Članovi udruge Artoratorij oslikali su najznačajnije osobe iz povijesti našeg grada i na taj način uljepšali inače sivi betonski zid. Slične intervencije grad će u suradnji s našim umjetnicima nastaviti i u budućnosti.

Posebno je svečano obilježen Uskrs. Na Veliki petak ponovno smo na trgu nakon tri godine imali u ponudi šarana na rašljama. Na trg su postavljena velika uskršnja jaja koja su uz pomoć djece iz Dječjeg vrtića Vrbovec oslikali vrbovečki umjetnici. Na parkiralištu ispod zgrade gradske uprave zapaljena je velika vuzmica. Samo paljenje održano je u live prijenosu u središnjem dnevniku jedne nacionalne televizije pa je tako naše uskršnje običaje mogla vidjeti cijela Hrvatska. Gradski park bio je ukrašen lampicama i svjetlima i ovog Uskrsa, a za djecu je organizirana potraga za jajima u parku.

Praznik rada i ove je godine započeo tradicionalnom budnicom Limene glazbe i mažoretkinja, a po drugi put održana je i Likovna kolonija na jezeru Bajer.

U sklopu Dana grada još je jednom održan međunarodni atletski miting u skoku s motkom i skoku u dalj Salix Sub Astra (Vrbe pod zvijezdama), na gradskom parkingu ispod zgrade gradske uprave održan je auto show, na Sajmištu je održana izložba konja, održan je 29. vrbovečki polumaraton, a nakon korone vraćena je i središnja proslava kod gradske pozornice uz Limenu glazbu i mažoretkinje Vrbovec, KUD Petar Zrinski i Plesni klub Lana, dok je sve okupljene roštiljem častio PIK Vrbovec. Početkom srpnja održan je još jedan VUMfest.

Pokrenuta je i nova manifestacija u našem gradu – Rumenfest. Cilj manifestacije je podrška malim lokalnim proizvođačima bobičastog voća u plasiranju svježeg bobičastog voća i proizvoda na lokalnom tržištu. Prvi dio festivala održan je u svibnju, a drugi dio u mjesecu rujnu.

Tijekom ljeta održavan je vrbovečki plićak – na novouređenom rukometnom igralištu postavljeni su bazeni na napuhavanje za djecu te je su organizirane igre na najmlađe.

U kolovozu je po drugi put održan festival – Slamarama, mali festival velikih skulptura u suradnji s udrugom Artoratorij okupila je vrsne umjetnike koji su u vikendu prije Kaj su jeli izradili prekrasne skulpture od slame.

Održano je peto vrbovečko projahivanje, najveća biciklistička utrka u Hrvatskoj CRO Race i ovaj je put prolazila kroz Vrbovec. Održan je i treći po redu Sajam oldtimera.

U listopadu smo nastavili s još jednom novinom koju smo uveli lani - Dječjom sportijadom koja je okupila brojnu djecu i roditelje.

Šesti Dani meda u organizaciji Udruge pčelara također su okupili veliki broj izlagača i posjetitelja na gradskom trgu, a samim time zainteresirani su mogli prisustvovati stručnim predavanjima vrhunskih pčelara.

Krajem listopada organiziran je na trgu Oktobeer fest u suradnji s pet vrbovečkih kafića, a po prvi put imali smo na trgu i proslavu Martinja.

Udruženje obrtnika Vrbovec u prosincu je organizirala 9. reviju u slici.

Kaj su jeli naši stari

Vrbovec je zadnji vikend u kolovozu sasvim sigurno bio najljepši grad u kontinentalnoj Hrvatskoj. Manifestacija je imala više posjetitelja nego ikad.

Sve je to rezultat truda Turističke zajednice i Pučkog otvorenog učilišta, naših udruga žena koje su još jednom iznijele manifestaciju na svojim leđima. Svoj obol dali su i lovci, vatrogasci, ribiči i vinari, KUD-u Zrinski, limenjaci i mažoretkinje, plesni klubu Lana, Ružin krug, Osebunjek, konjari, pčelari, klub uzgajivača kokoši, oldtimer klub te naravno ugostitelji i sponzori.

Advent u Vrbovcu/klizalište

Advent u Vrbovcu trajao je od 26. studenog 2022. do 8. siječnja 2023. godine.

Po treći put smo na trgu imali klizalište, ovaj put povećano za stazu u sjevernom dijelu. Cijelo vrijeme Adventa na trgu je radila jedna ugostiteljska kućica.

Svaki vikend organizirala su se razna događanja, od predstava za djecu, likovnih radionica, nastupa folklorša, Limene glazbe i mažoretkinja, nastupi Plesnog kluba Lana, dječje sportske aktivnosti na ledu, žive jaslice, šarani na rašljama za Badnjak, puštanje lampiona te doček Nove godine.

S poštovanjem,

GRADONAČELNIK
Denis Kralj, v.r.

DOSTAVITI:

1. Naslov
2. Pismohrana, ovdje